
Kubatov Gábor a filmben bemutatja
a kampányközpontot, és ismerteti,
hogyan működik a rendszer
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Így működik a titkos Kubatov-lista!
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Pécs — Mégis valóság a váltig tagadott Kubatov-lista – ezt bizonyítja egy most felbukkant videó. Vagyis létezik az a titkos névjegyzék, amelyben a
Fidesz pártszimpátiájuk szerint írta össze a megkérdezett választókat.

Az erről szóló első hangfelvételek két éve megjelentek, ezeken Kubatov Gábor pártigazgató azt állította:
nyilvántartást vezettek a 2009-es pécsi időközi polgármester-választás szavazóiról. A párt akkor lejárató
kampánynak minősítette a felvételeket.

A 20 perces videó ennek a két hangfelvételnek a bővebb bizonyítéka. A filmet egy egykori „belső" ember tette
közzé az interneten, aki maga is részt vett elkészítésében.

– Így dolgozik a gépezet egy vidéki város polgármester-választásának eldöntésén – írja a magát Gery Greyhoundnak
nevező leleplező. – Kubatov a 2009-es pécsi polgármester-választások alkalmából tesztelte a listázás módszerét,
amelyet a 2010-es választásokra tökélyre fejlesztett.

A dokumentumfilm a május 10-i szavazást, illetve az azt megelőző napokat dolgozta fel. Az alkotás bemutatja a
munkatársaknak, hogyan kell összeírni pártszimpátia szerint a szavazókat, és mozgósítani őket. Közben Kubatov és

egy név nélkül nyilatkozó kampányfőnök magyarázza az információgyűjtés módját, illetve eligazítja az aktivistákat.

A videó

Azt, hogy miként működött a listázás a gyakorlatban, a Vastagbőr blogra kattintva
nézheted meg.

– Az első kockába beírjátok, részt vesz-e a választáson a megkérdezett. A másodikba, hogy a családból hányan szavaznak – okítja az adatgyűjtő lapok
kitöltésére az önkénteseket a kampányfőnök. De fel kell vésni azt is: aki „még nem barát", vagyis akár más párt szavazója.

Az összegyűjtött adatokat a munkatársak számítógépre vitték, listákat készítettek, s azokat folyamatosan frissítették
A lista a kampány irányítója szerint már 2004 óta hízik, hiszen feljegyzik azok adatait, akiket a párt különböző akciói folytán megkérdezett. Az
aktivisták feladata nem csak az agitálás és a szimpatizánsok összeírása. Aktualizálják a listákat, s az adatokat központilag, vonalkódos rendszerben
dolgozzák fel.
A legmegdöbbentőbb lépés ezután jött. Az aktivisták a szavazás napján, a kampánycsendben is kiszálltak. Ekkor az egy hónappal későbbi uniós
választásokra kampányoltak, ám valójában puhatolóztak. Céljuk az volt, hogy a lustább Fidesz-szavazókat felrázzák, s választani küldjék. A győzelmet
végül 66 százalékkal Páva Zsolt szerezte meg a szocialista Szili Katalinnal szemben. Kubatov a kampányzáró bulin örömmel állapította meg: a rendszer
sikeres, ezt kell használni az egy hónappal későbbi uniós és a 2010-es parlamenti választásokon.

– Ha az adatgyűjtésbe írásban beleegyeztek az érintettek nem történt szabálytalanság – mondta Kolláth György alkotmányjogász. – Vagyis a saját



szavazók listázása még védhető, bár kizárt, hogy mindenkit az előírásoknak megfelelően írtak össze. Viszont a más pártok szimpatizánsai esetén ez
kizárt, hiszen ők bolondok lennének a rivális szervezeteknek segíteni. Az is elfogadhatatlan, hogy a szavazás napján agitáltak az aktivisták.

Kapcsolódó cikkek

Álfideszesek üzletelnek

Megelégelte a párt, hogy egy cég visszaél a nevével, és üzleti előnyökre próbál szert tenni

Három és félszeres a Fidesz előnye

A Fidesz lemondatná Oszkót

A titkos filmben elhangzik: ehhez az adatgyűjtéshez hasonló módszerrel dolgozott néhány hónappal korábban a „másik párt" is a IX. kerületi
választáson. Ott az MSZP volt a Fidesz fő riválisa, így megkérdeztük őket: voltak-e nekik is listáik.

– A Fidesz megmutatta: bármire képes a hatalomért. Az MSZP ezzel szemben mindig a szabályosan kampányolt – kaptuk a tájékoztatást.

A Kubatov-lista ügyében lapzártánkig hiába kérdeztük a Fideszt, s Kubatov Gábor sem válaszolt hívásunkra.
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